
                                             

                                                 VERBALE DELL’11 APRILE 2019 

L'anno 2019, il giorno 11 del mese di Aprile si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

539343 del 29/03/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Savoca. Alle ore 10:44 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Guaresi, Marchese, Orilia, Serio e Tusa. Risultano assenti i consiglieri Cardella, Scarlata, 
Viscuso e il Presidente Greco. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata 

aperta.  

E’ assistito dal Segretario l’Esperto Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Prende la parola il consigliere Tusa il quale chiede se è partito l’invito alla commissione urbanistica 

comunale e dell’Assessore competente per trattare la problematica inerente i vari tappi che ricadono nel 

territorio (via Funaioli e via Di Pasquale) e lo svincolo del Forum. 

Il Presidente Savoca chiede agli uffici di presidenza di sollecitare l’invito in quanto il consiglio deve dare 

risposte ai cittadini. 

Il consigliere Guaresi chiede di invitare nuovamente il responsabile del Settore Toponomastica, in quanto 

nel precedente incontro si era discusso di installare le tabelle mancanti in diverse vie del territorio, ma ad 

oggi nulla è stato fatto e lo stesso consigliere ricorda che tre tabelle li ha installate a sue spese. 

Il Presidente Savoca dichiara che ci sono ancora tante cose in itinere da fare, come i dissuasori lungo la 

costa, l’illuminazione sulla costa e la risoluzione della problematica via Pecoraino in quanto l’Irsap non ha 

ancora dato nessuna risposta dopo l’Ordinanza Sindacale. 

Il consigliere Guaresi ricorda che tutto il consiglio è unanime per la risoluzione della problematica ricadente 

in via Pecoraino e via Testasecca.  

Alle ore 10:53 entra il consigliere Cardella. 

Il Presidente Savoca legge tutte le note inviate ai vari settori in cui si chiede di predisporre tutte le azioni 

necessari per l’incolumità pubblica. Nella precedente lettera si chiedeva la chiusura della strada dal tramonto 

all’alba, adesso si chiede la chiusura totale per tutto il giorno in quanto non è più tollerabile, la via 

costituisce un pericolo per tutti i cittadini. 

In merito alla via Pecoraino intervengono diversi consiglieri tra cui Guaresi e Tusa che suggeriscono di 

invitare in aula i settori preposti e i mass media per accendere i riflettori su questa problematica e risolverla 

definitivamente in quanto non è più tollerabile. 

Il Presidente Savoca propone di predisporre un documento a firma di tutto il consiglio e portare 

lustro al territorio.Il Presidente Savoca chiude la discussione e propone la nomina degli scrutatori i 

consiglieri Guaresi, Marchese e Orilia e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 14 Marzo 2019 si passa alla votazione dello stesso che viene approvato 

all’unanimità alle ore 11:07. Risultano assenti alla votazione i consiglieri Scarlata, Viscuso e il 

Presidente Greco. 
Si dà lettura del verbale del 15 Marzo 2019 si passa alla votazione dello stesso che viene approvato 

all’unanimità alle ore 11:10. Risultano assenti alla votazione i consiglieri Scarlata, Viscuso e il 

Presidente Greco. 
Il Presidente Savoca sospende la seduta per predisporre la lettera. 
Alle ore 12:10 il Presidente Greco riapre la seduta. Risulta presente il consigliere Tusa. Mancando il 

quorum strutturale si rinviano i lavori all’indomani in seduta di prosecuzione. 

                         Il Segretario                                                                        Il Presidente       

        Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                 Salvatore Savoca    
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